
Naš voclitelf med Staf ersklmi Slovenci! 
Voditelj Slovencev dr. Anton Korošec je 

imel zadnjo nedeljo dva veličastna volil
na shoda, in sicer v Celju in Mariboru, 
katera sta teden pred volitvami dokazala, 
da je voditeljeva ožja domovina trdno v 
Sanagovitem taboru JRZ. 

Manifestacije v Celju 
\ Celje so se zgrnile množice mož ter 

fantov v nedeljo iz bližnje in dalnje oko
lice ob pol devetih in so napolnile do zad
njega kotička veliko in okrašeno dvorano 
Ljudske posojilnice. 

Točno ob napovedani uri se je pripeljal 
narodni voditelj dr. Anton Korošec, kate
rega so sprej1 na jeno zbrane množi
ce. Posebej je ~o pozdravil g. ministra celj
ski župan in kandidat Mihelčič z odličnimi 

predstavniki mesta. Ko je šel voditelj v 
dvorano, je igrala železničarska godba dr
žavno himno in gdčna Dragica Šek v na
rodni noši mu je izročila krasen šopek rde
čih nageljčkov z vzklikom: »Bog živi na
šega velikega narodnega voditelja!« V 
imenu okrajne JRZ je izrekel g. Josip Kro
flič dobrodošlico, katero je zaključil z be
sedami : »Mladina, zavedaj se, da je v tvo
jih vrstah kralj Peter H., dr. Stojadinovic 
in dr. Korošec!« 

Veličastno zborovanje je otvoril g. žu
pan Mihelčič, ki je podelil besedo g. mini
stru. Voditelj je smehljajočega obraza go
voril o vidner^ ter plodonosnem triletnem 
delu vlade in je zaključil svoj govor s po
zivom, naj bo naša zmaga pri volitvah dne 
11. decembra častna in mogočna! 

Ho je voditelj zapuščal burno ga po
zdravljajočo dvorano, so igrale tri godbe 
slovensi.o himno. 

Kot drugi govornik je nastopil senator 
g. Smodei. Naglašal je slovenski ponos — 
našo kulturo. 

Manifestacijsko zborovanje je zaključil 
kandidat celjskega okraja g. župan Mihel
čič. Množice so se razšle med prepevanjem 
himne <;Hej Slovenci!« 

V obmejnem Mariboru 
Obmejni Maribor je sprejel voditelja z 

zastavami na Glavnem trgu in okrog Za
družne gospodarske banke, kjer je bilo 
zborovanje. Skoraj eno uro pred prihodom 
voditelja je bila dvorana banke nabito pol
na in natrpan trg ter ulice okoli banke in 
frančiškanske bazilike. 

Pred pričetkom shoda je igrala godba in 
iz banke so odmevale vesele slovenske fan
tovske pesmi. 

G. minister se je pripeljal iz Celja točno 
ob enajstih in je izstopil pred banko med 
navdušenimi pozdravi večtisočere množice 
iz mesta in okolice. Po izstopu je podal 
smehljajočega obraza roko g. županu dr. 



Alojziju Juvanu, obema glavarjema in i 
več drugim prijateljem. Kratek pozdrj 
mu je izrekel v imenu narodnih noš obči 
ski svetnik Aljančič, mladenka mu je pi 
pela na prša šopek rdečih nageljnov ter z 
lenega rožmarina in ga je pozdravila 
imenu slovenskih deklet. 

Po prisrčnem sprejemu se je podal 
minister v dvorano, ki ga je sprejela z \> 
hariem navdušenja. 

V okrašeni dvorani so obstopile od< 
mladenke in žene v narodnih nošah. IS 
odru sta bila dva mikrofona, ki sta pr 
našala besede iz dvorane na treh zvočr 

H kih na s poslušalci napolnjene prosto 
pred in za banko, da je bilo na ta nač 
ustreženo tisočerim in tisočerim posluša 

e" cem, kateri niso mogli v dvorano. Volih 
manifestacijo je otvoril mestni župan 

v dr. Juvan s pomenljivo ugotovitvijo, da 
a ' doživela dvorana Zadružne gospodarsl 
10 banke že veliko lepih zborovanj, takšn 
' ga, kot to nedeljo, pa v njej še ni bilo. I 

58 izrečeni dobrodošlici je povzel besedo m< 
nazdravljanjem zborovalcev g. ministe 

■ Govoril je o volilni svobodi pri teh voli 
, vah, o notranji ter zunanji politiki. Po] 
, e tika sedanje vlade je dala naši državi is 
v mednarodni ugled, kot ga še nikdar : 
7" imela in ga marsikatera večja in močnej; 
1_ država nima. 
v Z besedami, da pomeni zmaga JRZ p 

sedanjih volitvah nadaljevanje dosedanj 
T ga plodonosnega dela za državo, je g. m 
\_ nister pozval vse, da oddajo 11. decembi 

svoj glas za listo dr. Stojadinoviča in ok 
»T kandidata žebota in Špindlerja ter je koi 
a čal svoj govor. 
j  Poldrugo uro trajajoči ministrov gov< 
i so orekiniali ooslušalci z burnimi vzklil 

k 
^ našemu vladarju, knezu namestniku in v 

dilnim članom vlade. 
Govorniku se je zahvalil g. župan dr. J 

. Juvan. Spregovorila sta še kratko okraji 
n kandidata, nakar je pričel razhod med pr 
'' pevanjem in igranjem godbe. 

Celjski in mariborski nedeljski shod si 
a bila teden pred volitvami jasen dokaz, c 
r bo odnesla JRZ tudi v Sloveniji za 20 le 
1_ nico Jugoslavije 11. decembra popob 

zmago in se bo na ta način oddolžila sv 
r jemu voditelju za njegovo neumorno 201e 


